

ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΟΚΑΝΑ, ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ, ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

» Την **αμέριστη** συμπαράσταση και συνεισφορά τους στην άμεση κινητοποίηση του Δήμου Αθηναίων και του Οργανισμού Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ) για τη δημιουργία και τη λειτουργία δύο πολύτιμων χώρων προένταξης, φροντίδας, πρώτων ιατρικών βοηθειών, στοιχειώδους στίσισης και ανάπαυσης για χρήστες ναρκωτικών στην Αθήνα εξέφρασαν χτες σε συνέντευξη Τύπου στον δήμαρχο Αθηναίων Γιώργο Καμίνη ο πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών Σπύρος Ευαγγελάτος, οι πρυτάνεις του Πανεπιστημίου Αθηνών Θεοδόσης Πελεγρίνης και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών Κώστας Γάτσιος, η πρόεδρος του τμήματος Αρχιτεκτονικής του ΕΜΠ Ελένη Μαϊστρου, εκ μέρους του πρύτανη του ιδρύματος, και ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Εθνικού Θε-

Άμεση κινητοποίηση για χώρους προένταξης για χρήστες ναρκωτικών



Γιώργος Καμίνης: Η καταστολή έχει εξαντλήσει οριστικά τις δυνατότητές της

άτρου Γιάννης Χουβαρδάς.

Ο Γιώργος Καμίνης τόνισε μεταξύ άλλων ότι το πρόβλημα της χρήσης ναρκωτικών στο κέντρο της Αθήνας αποτελεί ζήτημα ανθρωπιστικής αντίληψης και δημοσίας υγείας, για το οποίο οι κατασταλτικές πολιτικές έχουν πλέον εξαντλήσει οριστικά τις δυνατότητές τους.

Ο δήμαρχος Αθηναίων διαβεβαίωσε με έμφαση ότι είναι αποφασισμένος να προχωρήσει άμεσα, με όσους από τους κοινωνικούς και επιστημονικούς φορείς συμφωνούν στον κοινό σχεδιασμό δήμου Αθηναίων - ΟΚΑΝΑ, στη δημιουργία και τη λειτουργία των πολύμορφων χώρων προένταξης για χρήστες ναρκωτικών στην Αθήνα, ενώ επεσήμανε με νόημα ότι τέτοιοι χώροι υπάρχουν από χρόνια ή δημιουργούνται τώρα στις περισσότερες χώρες της Ε.Ε.

«Άνθρωποι πεθαίνουν και δεν μπορούμε να κλείνουμε τα μάτια μας», υπογράμμισε ο Γιώργος Καμίνης και συμπλήρωσε ότι «εάν δεν έχουν δημιουργηθεί μέχρι σήμερα στην Αθήνα οι χώροι προένταξης για χρήστες ναρκωτικών, αυτό οφείλεται μόνον σε λογής - λογής αβελτηρίες, μεταξύ των οποίων εκείνη της ίδιας της πολιτείας».

Επίσης, αναφερόμενος στη συζήτηση του νομοσχεδίου του υπουργείου Δικαιοσύνης για την ανθρωπιστική μεταχείριση των χρηστών ναρκωτικών στην αρμόδια επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής, ο δήμαρχος Αθηναίων ζήτησε «να φύγει η συζήτηση από τις ποινές και την όποια αυστηρότητά τους και να ανοίξει ο διάλογος για τα θέματα της υγείας, της φροντίδας και του ανθρωπισμού μας έναντι των χρηστών ναρκωτικών. Να αφήσουμε τους δογματισμούς και να δούμε το θέμα καθαρά. Να μεριμνήσουμε για την αξιοπρέπεια, την υγεία και τη φροντίδα των χρηστών ναρκωτικών».

Στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου παρευρέθηκε η πρόεδρος του ΟΚΑΝΑ Μένη Μαλιώρη.

